

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT
Începând cu anul univ. 2019-2020

Durata studiilor doctorale: 3 ani
 Forma de învățământ: zi

CONȚINUTUL PLANULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT					
	Formă de verificare	Mod de notare	Ore alocate		Credite
			C	S	
ANUL I – SEM. I					
I. PROGRAM BAZAT PE STUDII UNIVERSITARE AVANSATE					
Metode și tehnici de cercetare științifică în domeniul filologiei	Examen	Notă	2	2	10
Etică și integritate academică	Examen	Notă	1	-	10
CURSURI OPȚIONALE					
A1 Teoria culturii: noi abordări	Examen	Notă	2	2	10
A2 Variație și schimbare în limbă: matrice tipologice în arealul romanic	Examen	Notă	2	2	10
A3 Noi orientări în studiile umaniste	Examen	Notă	2	2	10
TOTAL ORE SEM. I			5	4	
TOTAL CREDITE SEM. I					30
ANUL I – SEM. II					
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ					
Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică – R ₁)	Colocviu	Calificativ			30
TOTAL CREDITE SEM. AL II-LEA					30
TOTAL CREDITE ANUL I					60
ANUL II SEM. AL III-LEA					
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ					
Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică – R ₂)					30
ANUL II SEM. AL IV-LEA					
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ					
Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică – R ₃)					30
TOTAL CREDITE ANUL II					60

ANUL III SEM. AL V-lea	
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ	
Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică – R ₄)	30
TOTAL CREDITE SEM. AL V-LEA	30
ANUL III SEM. AL VI-lea	
Evaluarea și susținerea tezei de doctorat în fața Comisiei de îndrumare	30
Susținerea publică a tezei de doctorat în fața Comisiei de specialitate	-
TOTAL CREDITE SEM. AL VI-LEA	30
TOTAL CREDITE ANUL III	60
TOTAL GENERAL	180

Notă: *Activitățile didactice aferente programului de pregătire* bazat pe studii universitare avansate se desfășoară conform structurii anului universitar aprobate de Senatul Universității din Craiova.

Formele de verificare la disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate se derulează în sesiunea de examene adiacentă semestrului I, conform structurii anului universitar aprobate de Senatul Universității din Craiova.

ANEXA

În conformitate cu *Ordinul Ministerului Educației Naționale – MEN, nr. 5110/2018 privind aprobarea standardelor naționale minimale pentru acordarea titlului de doctor* (în vigoare de la 24 septembrie 2018 și publicat în *Monitorul Oficial*, Partea I nr. 817 din 24 septembrie 2018), Școala doctorală „Alexandru Piru” stabilește că, în vederea acordării titlului de doctor este necesară îndeplinirea următoarelor standarde minimale:

1. doctorandul trebuie să dovedească participarea cu câte o comunicare la cel puțin două congrese/conferințe/colocvii științifice naționale sau internaționale, în țară sau în străinătate, (participare confirmată prin programul de organizare a activității și link);

2. doctorandul trebuie să dovedească publicarea a cel puțin două articole științifice în reviste de specialitate sau în volume colective;

3. atât comunicările, cât și articolele științifice publicate trebuie să reprezinte părți din teză (indicate prin note de subsol în conținutul tezei de doctorat) sau să cuprindă rezultate ale cercetării realizate în cadrul cercetării doctorale.